



ANUNCIO

Asto.: Rectificación de erro advertido nas bases de condicións que rexen a contratación dunha operación de endebedamento con destino á cancelación total do préstamo núm. 807415461176 formalizado co Banco de Sabadell ao abeiro do Real decreto 4/2012

Por resolución de alcaldía 682/14 de 14.10.14 rectificouse o erro de feito advertido na cantidade consignada no paragrafo primeiro da base 1ª das condicións que rexen a contratación da operación de endebedamento con destino á cancelación total do préstamo núm. 807415461176 formalizado co Banco de Sabadell ao abeiro do Real decreto 4/2012, aprobadas por acordo do pleno da corporación municipal adoptado na sesión ordinaria celebrada o pasado 6 de outubro, consistente en que **onde dí ““992981,29 €.” debe decir “992831,29 €.**

O que se publica para xeral coñecemento e efectos, en cumprimento do ordeado, no perfil de contratante da web municipal e no taboleiro de anuncios do concello, co indicación expresa de que dita rectificación non interrompe os prazos outorgados na licitación da contratación de dita operación de endebedamento nin xenera retroacción das actuacións practicada ata o momento.

Bueu, 14 de outubro de 2014

o Alcalde

Félix Juncal Novas